‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Un camino antiguo tenia 3.1 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.8 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion? E. 11.78

1) Cadadia, unlavado de autos usa 3.98 litros de jabon. Después de 3 dias, ¢cuanto jabon

habrian usado? 2
3.
2) Cuando Danielacargasu 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.52 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?
4.
3) Paraunafiesta, Zacarias compré panques con 0.2 de chocolate. De los cupcakes de S,
chocolate, 0.87 tenian chispas. ¢Qué cantidad del total de cupcakes comprados tenia
chispas de chocolate? 6.

4) El duefio de unatienda de refrescos le dijo a su empleado que agregara 2.8 tazas de jarabe [
por cada litro de refresco. Si hubiera 4 litros de refresco, ¢cuanto jarabe se necesitaria?

8.
5) El lunes, Zacarias recogio6 0.88 kilogramo de |atas parareciclar. El martes recogio 0.9 de
esa cantidad. ¢Cuanto recogi6 Zacarias el martes? .
10.
6) El cabello de un musico tenia origina mente 2 centimetros de largo. Le pidi6é asu
peluquero que cortara 0.91. ¢Cuantos centimetros se corto?
7) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 3.46 litros de liquido. Si €l
recipiente solo estaba lleno en 0.52, ¢cuantos litros hay?
8) Unabolsa de pistachos tiene 4.79 gramos. Si tiene 0.56 bolsa(s), ¢cuantos gramos pesa?
9) Unasolacgjade tachuelas pesaba 3.6 gramos. Si un maestro tuviera 2.62 cajas, ¢cuanto
seria su peso combinado?
10) Un lote de donas requirié 4.27 medios cuartos de glaseado. Si una tienda de donas
estuviera produciendo 0.8 lotes, ¢cuanto glaseado necesitarian?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un camino antiguo tenia 3.1 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.8 veces
mas largo. ¢Cuéanto tiempo durd el camino después de la renovacion? Ej. 11.78
1 11.94
1) Cadadia, unlavado de autos usa 3.98 litros de jabon. Después de 3 dias, ¢cuanto jabon
habrian usado? 5 1.56
_ _ ) 3. 0.174
2) Cuando Danielacargasu 3DS por completo, dura 3 horas. Si solo o cargd 0.52 del
completo, ¢cuanto tiempo duraria?
PIEo. @ P . 112
3) Paraunafiesta, Zacarias compré panques con 0.2 de chocolate. De los cupcakes de S, 0.792
chocolate, 0.87 tenian chispas. ¢Qué cantidad del total de cupcakes comprados tenia
chispas de chocolate? 6. 1.82

4) El duefio de unatienda de refrescos le dijo a su empleado que agregara 2.8 tazas de jarabe [ 1.7992
por cada litro de refresco. Si hubiera 4 litros de refresco, ¢cuanto jarabe se necesitaria?

8. 2.6824
5) El lunes, Zacarias recogio6 0.88 kilogramo de |atas parareciclar. El martes recogio 0.9 de 0432
esa cantidad. ¢Cuanto recogi6 Zacarias el martes? . -
10. 3.416
6) El cabello de un musico tenia origina mente 2 centimetros de largo. Le pidi6é asu
peluquero que cortara 0.91. ¢Cuantos centimetros se corto?
7) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 3.46 litros de liquido. Si el
recipiente solo estaba lleno en 0.52, ¢cuantos litros hay?
8) Unabolsa de pistachos tiene 4.79 gramos. Si tiene 0.56 bolsa(s), ¢cuantos gramos pesa?
9) Unasolacgjade tachuelas pesaba 3.6 gramos. Si un maestro tuviera 2.62 cajas, ¢cuanto
seria su peso combinado?
10) Un lote de donas requirié 4.27 medios cuartos de glaseado. Si una tienda de donas
estuviera produciendo 0.8 lotes, ¢cuanto glaseado necesitarian?
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